TECT 2
(TeRyILA ANATHOCTHEE]
VYMHOKEHWE HA ECTECTBEHWTE YWCAA C EAHOUWMPEHO YACAO
MNupea vacr
Mpr BCRKa OT 3aAa4UTe OrPAAETE CamO BEPHWA OTIOBOR.

1. 2050 += 2050 + 2050 4+ 2050+ 2050 =
ab 2 .2 050 o) 4 100 B) 5. 2030 ) 10 000

2,7 08100 + 0.1 900
ap 10 000 o) 1 900 a) O r1 8 100

3. Yacrworo wa wnecsata 3 176 v 8 e
al HeTUPUUMPPEHD YUCAD 8] ABYLUpPCHE YUCAD
6) TpuludpeHo Yucao Il CAHOUNGPEHD YNCAO

4. Yucaoro 20 000 e netundpeno w e 4 Nbin NO-Manko, o1
al &0 00a ) 5 000 Bl 20 004 rl T2 995

3, Hucaoro, koero e Tpervda or 15 000, e
aj 45 000 B 5 000 8) 4 000 ri 1 500

Bropa wacr
MNpecwerdere:

6, 400 .9 = o N 713 . 6 80 207 . 3 213 498 . 7
3.10203 =

T. 24000 : hel=2o_ A4 856:8B=___ 120168 :3 = ___
208 624 ¢ 2 =

72 MaH. -9 =

8, 2408 .7 -705:35 = (4. 2626 + 5490 : 8 =

e —

9.5(543=|:':4 7 = 14056 : [ |

10. Kom uacthoto Ha wmucaata 100 100 u 5 npubasete npouaseaeHUETo
Ha 2 050 wn 7.




Tpeta wacr
Pewere sapauute;

11. 3a eann mecey, durHec 3ara Buaa nocetena or 1 440 Bb3PACTHU, KOUTO
Ca 4 bW nosedye OT yuennuuTe, NOCETUAM Tamm 3ana. KOAKO yueHuum
BB3PACTHW Ca noceTan dutHec 3anara?

12. Aapenwsita 3a AeTCKi AOM 33 eAHa roauHa Buan 10 240 as. MoaosuHara or
THX BUAM noXapueHu 3a 4 OT CTyAeHWTe Mecewn — MOPaBHO BOEKW Mecel,
Apyrata noAoBuHa o1 napute Guan pasnpeseHN ChiLO NopasH ocTa-
Hanute meceun. o KOAKO AEBa Ha Meceu ca xapyuan or pes
CTYAEHWA NEPUOA M NPE3 OCTAHAAOTO Bpeme?

13. PasHobeapen TpubrbaHmk uma obukoska 308 m@m 112 mm. Ha-
Mepete AbAKWUHATA HA Beapoto my.

14. Hamepere anueto Ha npasobrbaHm MHd 72 M M wupuHa - 9

NbLTH NO-KbCA OT Hesd,

15. 82 10000 : 5 8000.3] ]4000.6
1Ma|:l1ﬂﬂﬂm.m

OCThP 5 Thil BbrbA |:| 90°
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